

# 电梯三天坏两次 居民心慌

**物业公司:**除个别电梯有物件损坏外,大多数都没问题  
**质监部门:**20%小区电梯有隐患,责任单位应立即整改

家住天宁区金梅花园20栋甲单元的顾先生向快报热线96060投诉,称早上上班乘电梯下楼时,电梯突然抖了两下,想打应急电话,却发现电话线已经被人弄断了。而且,这个房子交付已经快两年了,电梯还是没有装修,临时挡板没有拆掉,罩顶上的玻璃也碎了好久,向物业反映过,一直没有人来修,电梯里也没有质监部门的检验合格证,每天上上下下都要乘坐电梯,很担心哪天电梯会突然“罢工”。

## 业主:求救电话打了3次

昨日,记者来到金梅花园20栋居民楼,发现楼内的两部电梯都没有进行装修,轿厢内壁上满是划痕、污垢,其中一部电梯仍然没有检验合格证。两部急救电话,一新一旧,记者试了一下,都能接通。轿厢内贴有友情提示:“如电梯发生故障,切勿惊慌,请按黄色警铃报警或拨打服务处24小时电话。”住18楼的夏女士说:“前天上楼的时候,电梯一直卡在一楼,上不去,滴滴答答地叫个不停,后来找物业来修,才恢复正常。”住在9楼的王先生说:“有的时候,电梯到了楼层不开门。”16楼的蒋女士激动地说:“上个月,我家的阿婆被困在电梯里,吓得要命,使劲敲电梯门,好一会儿才开,阿婆本来身体就不好,那回可是受惊了。”6楼的姚先生说:“这个电梯经常坏的,有的时候走到一半就停在中间了。一楼的按钮也不太好用,常常卡住。”居民们还抱怨,电梯出现问题已经好久了,时好时坏的,以前有人来修过,还是没修好,怀疑是电梯质量不好。

记者还了解到凤凰名城居民李先生也被电梯“忽悠”过。李先生回忆:8月29日16:55,乘坐21栋南面的电梯去12楼,想看看朋友家的装修效果。电梯到了11楼,抖动了两下,瞬间零点几秒里掉到8楼,又抖动几下停了。李先生立马给物业打电话,电梯里的求救电话也打了三次,物业答复说

至少20分钟才能来人维修。两分钟之后,物业来了几个人弄开了门,把李先生解救出来。

李先生说:“这个楼里的电梯曾经三天坏了两次,而且是两部轮着坏的。幸好这次没出大事,下次就不敢保证了。平时物业费收得倒是勤快,物业维护呢?既然收了电梯费,物业就应该对我们负责,日常保养工作必须做到!”

## 物业:有人故意搞破坏没办法

承担金梅花园物业管理的常州中房物业的李主任告诉记者:“上个星期六,质监局的工作人员来检查过,除了个别电梯有物件损坏情况,大部分电梯都是好的。因为现在很多住户还在装修,电梯内的临时挡板还不能拆掉,请居民谅解。”李主任说:“对于居民所说的有些故障问题,是在所难免的。我们已经加强了检修力度。每天,我们都有专人进行巡逻检查,一发现问题就立即通知承包公司派人来检修。但是,我们发现很多时候,是居民使用不当,没有注意保护电梯,才造成电梯损坏。比如,有些人在搬运体积较大的装修材料时,没有留意,撞坏轿厢顶部的玻璃顶。”

“我们还经常发现有故意搞破坏的,对于这种行为,我们很头疼,也没办法,整个小区1700多户居民,很难都管到。检查人员经常是上午刚贴好质监合格证,下午去看就没有了。有的时



轿厢虽不怎么干净,但电话还可以正常使用 王玉 摄

候,一个月要贴个七八次。一年下来,全小区103台电梯,光印合格证要花掉不少钱。电梯里的急救电话机也常常被盗,去年一年就换了200多个,这样的电话机,市面上一个要卖到50元。一平方米4角钱的电梯费根本不够这笔开销。这且不说,如果遇到紧急情况,应急电话是救命的啊,特别是有些老年人,没有手机,就靠这个电话救命,所以,我们希望业主们提高保护意识。”

“电梯的问题涉及业主安全,我们一直很重视。按照规定,专门请专业维保公司进行日常维护和保养。保护好电梯,不仅需要物业做好工作,也需要业主们配合,电梯毕竟是公共财产,更是涉及大家的切身安全。遇到情况,居民只要拨打电梯里的应急电话或者按警铃,3分钟内就会有维修人员赶到现场。服务台24小时都有人守在电话旁,请大家放心。”

## 质检:20%小区电梯存在安全隐患

常州质监局特种设备监督处

负责人许波表示,近段时间,常州质监局12365举报投诉中心接到5起关于小区电梯安全问题的投诉,内容主要涉及按钮失灵、三方通话键被盗和控制程序失控。经分析,居民小区的电梯问题由多方面原因引起。首先是业主对电梯的爱护不够,几个投诉的居民小区都处在装修期,业主们在装修过程中,存在不文明用梯的现象,比如有些装修工人图省事,一次运过多重物上楼,就会出现超载现象,时间长了,电梯的舒适度会受到影响,有些黄沙、石子也会掉落到门缝中,可能会引起短路,导致电梯控制程序失灵。其次,小区物业管理也存在漏洞,巡查不到位,有些电梯轿厢内的报警电话在失窃后,不能及时更新。再次,承担电梯主要维护和保修责任的维保单位没有能按照《电梯使用管理与维护保养规则》的要求,做好维保工作。

现场查下来,大约有20%的电梯存在各种安全隐患。电梯使用单位是主要负责人,要加强日常巡查,发现情况及时补修,不能依赖维保单位的定时检查。王玉

## 500米路面有20个坑 居民急盼有人来维修

昨日清晨,常州城突降大雨,准备出门的朱先生又开始纠结了:他每天走的一条小路坑坑洼洼,遇到雨天骑车经过,溅得裤子、身上全是泥水。当然,闹心的不止朱先生一人,其他不堪忍受泥路之苦的市民,也在网上发帖,抱怨这条小路是条“烂路”。

这条路地处晋陵南路上,是劳动西路通往光华路的一段,两边分布着浦北新村、拆迁中的劳动新村等多个居民区及一所小学和一所幼儿园。昨日上午,记者在现场看到,该路长约500米,宽度为两个车道,路面上分布着大大小小20多个坑。由于早晨刚下过雨,坑里积满了水,最深的地方,轿车驶过半个轮子都陷了进去。一些小车经过时,因来不及避让,底盘不时发出“咣当”声。行人经过这里,一边要绕开水坑、一边要躲避车辆。其中一个小女孩由于躲避不及,被经过的车子溅得裤子上全是泥水。

在靠近光华路口的一段,记者看到一块大约10多平方米的路面,已经是面目全非。沥青基本全部被磨掉,黄色的泥沙、石子裸露在外。路边小店的沈女士说,早在三、四年前,这条路就已经出现了坑洼,由于没有及时修复,加上车辆来回碾压,道路上的坑越来越大,越积越多。周围多位居民表示,晋陵南路地处城市中心区域,如今这种状况实在有碍市容,希望相关部门早日修缮,为居民提供一个良好的出行环境。

昨日下午,记者从建设局市政工程管理处了解到,目前,该路段还没有列入改建,预计在劳动新村拆迁完后,才能进行修缮。 姚斌



一到下雨天,这条路就没法走 姚斌 摄

# 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

## 文娱

### 周杰伦2010南京演唱会开始售票

9月30日,在南京奥体中心体育场举办周杰伦南京演唱会。票价:(内场)1580元、1280元、880元、580元;(看台)480元、380元、280元。拨打12580订票优惠:赠送演唱会纪念版拎包一个。无线音乐俱乐部高级会员和12580联盟会员,购票还可加赠蛋糕券。 姚斌

### 中秋诗歌朗诵邀您报名

武进新闻网联合共青团武进区委员会、鸿邮文化企业在佳节到来之际组织中秋诗歌朗诵文艺演出,报名时间截止到9月21日。

诗歌朗诵活动时间:2010年9月22日下午2点开始。地点:区政府对面武进区文化艺术中心西5楼武进区青少年服务中心。报名方式:大君电话:13809073113 QQ:910457250

武进网友活动超级QQ群:100470425。根据得分,分别评选出第一、二、三名及优秀奖,分别有现金奖励或精美礼品一份。 葛小林

### 魏晨淹城中秋会歌迷

魏晨将携最新专辑《千方百计》

计》与歌迷朋友相聚常州淹城春秋乐园共度中秋,歌迷更有机会和魏晨零距离接触,参与互动游戏,赢取魏晨亲笔签名的最新CD大片和神秘好礼。魏晨淹城中秋歌友会1号QQ群:120316278,魏晨淹城中秋歌友会2号QQ群:120316207

活动时间:9月22日15:00—17:00(当天景区开放时间:9:00—20:30)

活动地点:常州淹城春秋乐园4D动感影院前广场。 葛小林

### 常州旅游走进世博园,龙文化吸引各地游客

9月12日,以“中华龙化——和谐世界”为主题的第一届“龙文化日”,在上海世博会举行。素有“龙城”之称的常州也积极参与进来,其独具特色的“龙文化”旅游元素吸引了各地游客前来咨询。

据介绍,首届“龙文化日”由东山济世功德会、中国网视、中华海峡两岸企业家联合会、财富人物杂志和国际信息发展组织主办,常州市旅游局局长在“龙文化日”活动中,作了以“龙城城市旅游”为主题的演讲,阐述了常州旅游的特色。

常旅宣 晁静

## 菜价

近日,西瓜、葡萄、桃等夏季水果的上市量大幅减少,来自山东的嘎啦苹果、福建的柚子、湖北的橘子、山东的冬枣、安徽的砀山梨、新疆的哈密瓜、四川的石榴等水果热闹登场。生津止渴的梨,由于品种多样,价格实惠,在当前的秋燥季节很受欢迎。批发价,安徽砀山梨0.8元/斤,山东丰水梨1.5元/斤,皇冠梨1.3元/斤,白梨1.4元/斤,本地黑梨1.8元/斤。

王玉

9月14日菜价,仅供参考,单位:元/斤

菜名	八角井	小河沿
白菜	1.5	1.5
青菜	2	2.5
茄子	2	2
青椒	2	2.5
黄瓜	2.5	2
韭菜	2.5	2
西红柿	2	2
鸡蛋	4.7	4.8
白条猪肉	9	9
鲫鱼	6.5	6.5
草鱼	6.5	6.5

## 出行

### 锡溧漕河改线桥4计划10月底通车

9月8日,锡溧漕河航道整治工程改线桥4(暂定名)的主桥顺利实现合龙,成为继改线桥1后完成全面贯通的第二座桥梁。

改线桥4位于武进区谈沟村,设计全长346.18m,接线长574m,跨越南环线,工程总造价约为1200万元。施工项目部全体人员经过近四个月的奋战,于9月8日凌晨温度最低时,顺利完成中跨合龙段混凝土浇筑施工,实现了主桥的全面合龙与贯通。下一步,施工方将集中推进桥面及附属工程施工,计划于10月底实现通车。 晁静

### 公交2路、215路明起调整走向

为方便大学城地区学生、市民直达常州客运中心和红梅新村地区居民直达湖塘地区,常州公交巴士公司于2010年9月16日起,调整2路、215路走向,并对沿线公交站点位置、站名统一规范。

2路调整后,从青龙双沟公交站始发,经青洋路、河海路、建东路、汉江路、晋陵北路、珠江路、惠山路、河海路,单向环绕泰山路、巢湖路、香山路、河海路原线返回。沿线双向停靠青龙双沟、环宇金属、福成村委、河海路青洋路、青龙骏、恐龙谷温泉、河海路东径120、横汀桥、巫山路、河海社区卫生中心、新天安城市花园、珠江路、新区公园、岷江路、惠山路等站,单向环绕路段单向停靠常州海关、河海中路、泰山新村、嘉顺花园、汇丰新村等站。215路调整后投放车型、票制票价不变。服务时间为:青龙双沟公交站首班6:00,末班23:00;常州客运中心首班5:00,末班22:00。

和平北路原线返回。沿线双向停靠工程学院、纺织学院、刑村、北庙桥、轻工学院西门、机电学院、名仕家园、信息学院东门、常州科教城、常州大学武进校区、永安花苑、府东路世贸中心、和平路长虹路、和平路虹桥、阳湖名城、和平路广电路、湖塘乐购、省武高、和平路人行道、和平路东方路、明都摩托城、龙城大桥、和平路中吴大道、中医院南院、清凉新村、清凉寺、保险大厦、文化宫、明都大酒店、新丰东桥(上行停靠新丰桥)、小东门商城、红梅街道、常州客运中心东等站。2路调整后投放车型、票制票价不变。服务时间为:口湖路公交中心站首班6:00,末班23:00;常州客运中心首班5:00,末班22:00。

215路调整后,从青龙双沟公交站始发,经青洋路、河海路、建东路、汉江路、晋陵北路、珠江路、惠山路、河海路,单向环绕泰山路、巢湖路、香山路、河海路原线返回,沿线双向停靠青龙双沟、环宇金属、福成村委、河海路青洋路、青龙骏、恐龙谷温泉、河海路东径120、横汀桥、巫山路、河海社区卫生中心、新天安城市花园、珠江路、新区公园、岷江路、惠山路等站,单向环绕路段单向停靠常州海关、河海中路、泰山新村、嘉顺花园、汇丰新村等站。215路调整后投放车型、票制票价不变。服务时间为:青龙双沟公交站首班7:00,末班19:00;嘉顺花园首班7:30,末班19:30。 张培基 晁静